
 

 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение дополнительного 

образования «Камбарская спортивная школа» за период с 01.01.2021г. по 31.12.2022г. 

Информация 

О результатах проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, 

результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, 

выделенных Муниципальному бюджетному  образовательному  учреждению 

дополнительного образования  «Камбарская спортивная школа»  

 

В соответствии с планом работы Контрольно – счетного органа муниципального 

образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 

год проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 

использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному бюджетному 

образовательному учреждению дополнительного образования «Камбарская спортивная 

школа» за период с 01.01.2021г. по 31.12.2022г. 

По результатам проверки составлен Акт о результатах проведения контрольного 

мероприятия от 27.06.2023г. 

В ходе проверки установлено следующее: 

-нарушения при составлении и утверждении плана финансово-хозяйственной 

деятельности; 

-установлены нарушения (недостатки) при осуществлении контроля за исполнением 

муниципального задания, учреждением не достигнуты показатели муниципального 

задания за 2021-2022 год, характеризующие объем оказываемых муниципальных услуг, в 

связи  с превышением допустимого (возможного) отклонения; 

-нарушения при учете расчетов с подотчетными лицами (нарушения ст.9 Закона № 402-

ФЗ, п.7 Инструкции № 157н, в части возмещение расходов при отсутствии 

подтверждающих документов);  

-нарушение при учете расчетов с поставщиками и подрядчиками (нарушения ст.9 Закона 

№ 402-ФЗ, п.7 Инструкции № 157н, в части отражение в бухгалтерском учете операций 

без оформления  первичных документов); 

-установлены отдельные нарушения порядка проведения инвентаризации активов и 

обязательств; 

-нарушения при учете нефинансовых активов (списание ГСМ на снегоход и трактор в 

проверяемом периоде осуществлялось без оформления путевых листов, а также не по 

нормам Минтранса РФ, а по  фактическому использованию); 

-установлены нарушения требований приказа Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об 

утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) 

учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного 

сайта» при размещении информации об Учреждении на сайте bus.gov.ru в сети Интернет. 

По результатам проверки направлена информация: 

- Главе муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район 

Удмуртской Республики» и Председателю Совета депутатов муниципального образования 

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»; 

- в МБОУ ДО «Камбарская спортивная школа» направлено представление от 31.07.2023г. 

для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к 

ответственности лиц, допустивших нарушения.  

 


